
Н1: Војник Саша Пајовић, учесник два рата, после три деценије рада у војсци остао је без посла два месеца пред пензију. Није прошао безбедносну проверу – због учешћа на студентским протестима
понедељак, 08 јун 2026 21:10

Уместо да се од септембра спрема за пензију, професионални војник, учесник два рата,
после три деценије рада у војсци остао је без посла. Војнику Саши Пајовићу, који је
радни век провео у 98. ваздухопловној бригади у Лађевцима, уговор није продужен - уз
образложење да није прошао безбедносну проверу. Он тврди да је на провери, коју је до
сада без проблема пролазио, овога пута пао због учешћа на студентским протестима.

  

  

После три деценије рада на војном аеродорму Лађевци код Краљева, професионални
војник Саша Пајовић више не испуњава услов за продужење уговора. Непуних годину
дана пре пензионисања.

  

„Саопштено ми је у својој јединици да сам пао на безбедносној провери. Тиме сам
аутоматски изгубио посао на аеродрому Лађевци, где сам радио од 1996. године“, рекао
је Пајовић.
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Прави разлог, тврди Пајовић, нешто је сасвим друго. Верује да је послом платио одлазак
на студентске протесте, на које је, каже, ишао без војничких обележја. Свестан да се то
некима неће свидети.

  

„И док сам био на протестима размишљао сам о људима који су причали да имају страх,
јер подржавају студенте“, присећа се Пајовић.

  

А онда се то о чему је размишљао и обистинило. Уместо да се спрема за пензију од
септембра, спрема се за управни поступак.

  

„Тридесет година радим. Увек сам пролазио. Имам два учешћа у рату. И немогуће да
сада пред пензију, и због свих ових догађаја са студентима, паднем на безбедносној
провери“, каже овај војник из Краљева.

  
  

Bruka i sramota naše države je otpuštanje vojnika koji je bio u DVA rata zbog podrške
studentima!
  
  Vojska je narodna!
  
  Studenti pobeđuju!

  — RAF Blokada (@BlokadaRaf) June 8, 2026    

Радић: Механизам за држање војске под контролом

  

Војни аналитичар Александар Радић сматра да је безбедносна провера користи као
механизам за држање војске под политичком контролом.

  

„У структурама су схватили да је то један идеалан механизам, јер су укинули потребу да
се образлаже. Све је војна тајна. Али, ви напишете било шта и кажете да човек има
негативну безбедносну проверу. И што се каже - може им се. Никада нико неће доказати
да сте се ви огрешили о неког човека“, рекао је овај војни аналитилчар.
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https://x.com/BlokadaRaf/status/2064041857529589875?ref_src=twsrc%5Etfw
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Радић каже за Н1 да војно лице уколико није у униформи има право на свој став као
грађанин Србије. И да није противзаконито да неко ван свог радног времена појави на
улици.

          

„С друге стране имате широко ангажовање војске за партијске потребе. Чак се причало
да су долазили у Ћациленд. Али, то нема везе. То је друго. Тада су то лојалисти. И
добићете награду“, каже Радић.

  

Покушали смо одговоре да добијемо и од Министарства одбране. На питања Н1 о томе
зашто Пајовићу после тридесет година активне службе није продужен уговор, и да ли то
има везе са његовим одласцима на студентске протесте, одговори нису стигли.

  

(Н1)
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